



КВН, КОНКУРСЫ, НОВОЕ В ТРУДОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ.

3 февраля на базе Учебного центра МОООП проходил Президиум Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов».

Формат мероприятия снова гибридный. Мы заботимся о сохранении здоровья каждого и понимаем необходимость соблюдения мер безопасности. Но всегда рады видеть вас лично на наших мероприятиях.

На президиуме обсуждался широкий спектр вопросов. Особый интерес вызвали сообщения о том, какие конкурсы вас ждут ближайшие месяцы:

- ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС КОЛЛЕКТИВНЫХ ДОГОВОРОВ;
- «Лучший молодежный совет»;
- Областной патриотический фотоконкурс «Наша Победа!»;
- Московский областной молодежный КВН «Безопасный труд и смех – гарантируют успех»;
- Московский областной фотоконкурс «Чистое небо над головой».

Со всеми условиями и положениями вы можете ознакомиться на нашем сайте.

Самый большой отклик, конечно, вызвал КВН! И это радует! Ведь основная идея – вызвать положительные эмоции и при этом донести

информацию о важности норм и правил охраны труда и безопасности каждого работника на каждом рабочем месте!

После Президиума состоялась лекция «Новации в трудовом законодательстве. Ведение электронных трудовых книжек», которая так же была очень полезна и с интересом принята присутствующими.

Лектором выступала Татарникова Светлана Николаевна – заместитель руководителя Центра трудовых отношений и социального партнерства Института профсоюзного движения АТиСО, доцент кафедры профсоюзного движения АТиСО.